Yomy Bu BUpiLIMAKM BCTYNaTK A0 acNipaHTypu?
(makcumym Tpum Bignosiai)

33419 NPECTUNKY

20
6arkaHHA peanizyBaTu CBOI iHHOBaL,iMHI igeil Ta mpii _
33 NOPALO0I0 POAMHM, KONET, 3HANOMMX TOLLLO _ 15
3 MeTO0 OTPMMaHHA biNbLUIOi 3apnaaTHi nicaa 3axmcTy gucepTadii _ 15

He 6y/10 iHWOoro BU6OPY Ha PUHKY NpaL,i .

3BiaKM Bu gisHanncb Npo MOXKAMBICTb BCTYNY A0 acnipaHTypu bAMY

Kadenpa, HanpAMOK AKoT Bu obpanu a4ns cBoei manbyTHbOT
Kap'epu

BiAZin acnipaHTypu

BURISARH, 3 AKAM Bu 3aiimanuce & CTYASHTCLKOMY TYPTRY _ 33
i acnipaHTM _ 24

cant bAMY
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OujiHiTb Npouec BCTyny A0 acnipaHTypwu (ana acnipaHTis).
3p03yMinicTb BUMOT 0 BCTYMHUKIB
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O6’EKTUBHICTb OLLIHIOBAHHA iCMUTIB Mif Yac BCTYNy A0 acnipaHTypwm
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AK B 06upanm HayKoBOro KepiBHMKa:

‘ = cami 06pasim HayKoBOro

KepiBHUKaA

B NOTeHUiNHUIA HayKoBUiA
KepiBHUK 3anponoHyBaB
Bam BcTyn A0 acnipaHTypu

PiBeHb paxoBoi NiAroToBNEHOCTI NPaL,iBHUKIB BiaAiNy acnipaHTypu gna
poboTK 3 acnipaHTamm
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PiBeHb eTUYHOT KyNIbTYpU Ta KOMYHIKaLii NpaLiBHUKIB Bigainy
acnipaHTypu LWOAO acnipaHTIB

4 5

O6’em Ta HaNOBHEHHA HaBYa/IbHOI NPOrPamMm AOCTATHIN ANA AKICHOI
niaAroToBKM A0KTOpa pinocodii?
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OuiHiTe Baw piBeHb 3340BONEHOCTI METOAAMW HAaBYAHHA | BUKNAAaHHA ?

4 5

OUiHITb YITKICTb Ta 3PO3YMINICTb KPUTEPIIB OLLIHIOBAHHA 3HaHb
acnipaHTiB/3406yBayiB NPU BUBYEHHI HaBYaNbHUX AUCLMNIH B

acnipaHTypi?
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Yn [03BONAE HAaBYANbHWUI NNAH Ta OCBITHbO-HAayKOBa Nporpama
NigroToBKM A0KTOpPa pinocodii popmyBaTtn Bam iHAMBIAYyaNbHY OCBITHIO

TpaEKTOpi}O HaBYaHHA?
4 5

Ha CKinbKn KOpUCHO BM BBarKa€eTe OCBITHIO CKNaA0BY HAaBYAHHA B
acnipaHTypi?
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OuiHiTb Bawy 3a40BoNeHICTb piBHEM OCBITHbOI, OpraHi3aLiiHOIi,
iHGOPMaLiNHOI, KOHCYNbTAaTUBHOI Ta COLia/IbHOT NiATPMMKMN

acnipaHTiB/3a06yBauyiB?

Y1 nig, vac HaBYaHHA B acnipaHTypi Bu Konn-Hebyab 3aMmUCOBANUCH

npo Te, Wob 3aANWNTN HAaBYaAHHA B acnipaHTypi ?

= Tak

= Hi
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Ha ckinbku Bu bygete pekomeHayBaTU HaBYaHHA B acnipaHTypi BAMY

iHWKWM 3406yBaYam?
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AK Bu oujiHMTE CBiN piBEHb BONOAIHHA aHIMTINCbKOO MOBOHO?
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OU,iHITb Ha CKiNbKK OCBITHbO-HAyKOBa Nporpama 3abesneyye nNiarotoBKy
acnipaHTiB 40 BMKAAAALUbKOI AiANBHOCTI y 3aKNaAax BULLLOT OCBITH 3a
cneuianbHicTio?

Hapaiite cBiif koMeHTap a00 MO0aKaAHHS 11010 3HAHb, BMiHb,
HABHMYO0K, [0 HAAATHCA IiJ Yac niaroroBku B b/IMY

e bijblie npakTUYHOI AISIBHOCTI, IHTErpallisi B poOOUYUid MPOIIEC JIIKAPEHD
e IloTpiOHa yHIBEpCUTETCHKA JIKAPHS, PO3MIUPUTH CUMYJIISLIMHUN HEHTP



